

# 2012来临，躲到南航就能逃生？

南航建筑被恶搞成“2012逃生设备”，学生想象力受追捧

2012世界灾难即将到来？近日，南京航空航天大学一名叫“okluckystar”的网友，揭秘了南航鲜为人知的“逃生秘密”。帖子中不仅对南航的建筑设施进行揭秘，连校车、老师、食堂阿姨各怀的绝技也都一一透露。根据帖子，只要身在南航，即可幸免于难。尽管这全是想象加恶搞，但还是受到了网民的追捧。

昨天，快报征集的“校园新闻达人”首度出击，发回这篇报道。



南航校区的飞机模型 图片由郑明辰提供

## 飞机模型： 太阳能直升机

南航校区的飞机模型众人皆知，这个庞然大物在“okluckystar”的眼里却成了南航校园的第一大装备机密：“它不是一架普通的飞机。它是个强大的太阳能直升机，每天在充分地吸收太阳能，现在可以5马赫的速度绕地球20圈而不用中途加油！”

帖子中关于南航一号楼的“凸”字造型也作出了充满想象力的解释，“一旦2012世界末日来临，一号楼便会卸去沉重的水泥墙壁，从神秘的B1层开始点火升天，全校同学都安然送到地球的同步轨道避难。而看似是玻璃的窗户便会撑开90度，充分吸收太阳能。”

校车：海陆两用装甲车

校车各个学校都有，但南航校车不一样。表面涂着公交车漆的校车实际上是海陆两用装甲车。”楼主“okluckystar”滔滔不绝介绍了“韬光养晦校车”：该车所有的玻璃都是防弹的，车内不用配置安全锤，因为这种连子弹都打不穿的装甲车

## 广场喷泉： 喷的不是水，是导弹

在一号楼前，广场的喷泉不但能喷水，而且能放导弹。其实它是隐藏颇深的上百个微型小口径地对空防御导弹发射口。别看口径小，但精度高，威力大，速度快，国外导弹专家面对喷泉，只能感叹：既生“弹”，何生泉！

## 南航老师：超强特种兵

南航的老师中有很多是拥有了超强作战能力的特种兵，这也是为什么老师要先上校车的缘故。在老师中，有专门爆破车窗的爆破专家，校车车厢底部，也装有各种现代化武器。如果都上了学生，一旦发生意外，没人会使用这些武器，相当于把最先进的武器拱手让给敌方。所以为了保证车内人员的安全，必须保证所有的特种兵全部上车了才能开。

## 食堂阿姨：个个身怀绝技

帖子中，可爱的食堂阿姨也成为“开涮”的对象：她们也是个个身怀绝技，我亲眼看见刷碗盘子的阿姨飞出盘子，拖地扫地的阿姨能刮起10米多高的沙

尘暴（不久前的沙尘暴就是她们偷练的结果）。而捡垃圾阿姨，双手可以各提100多斤的垃圾桶相互碰撞使其成为粉末……食堂师傅都是化学、材料、生物药物的专家。在烧菜的中途放入各种药物以增加同学对南航饭菜的依赖感。整个后勤其实是一支伪装起来的X战警红色娘子军，世界上任何军队遇上她们真是一个不幸！

## 这是南航人善意的玩笑

“如今90后的大学生，思维活跃，想法更加自由，网络更加刺激他们产生奇思妙想。”南京航空航天大学张光磊老师表示。

如果我们对一件事不关心，往往就会抱着不评价的态度去忽视他，而这位网友用几千字来描写他想象中的“未来诺亚方舟”拯救世界的南航，更加说明了他对学校的热爱。谁都能看出对学校的这些描写都是不符合实际的。但是这些诙谐的文字和网友的彼此呼应形成了共鸣。张光磊微笑地表示，大学就是要持赞赏的态度和宽容的胸怀，即使未来真实地面对灾难，相信拯救困境的不是南航，而是每一个真实的南航学生。

校园新闻达人 雷剑  
快报记者 孙羽霖

## ■校园新闻达人征集

有兴趣成为快报新闻达人的学生可以把相关材料发至zhuojunjun5050@163.com，我们除了可以给予署名权之外，还将给予一定的报酬。

## 4月1日起开车一定得守规矩 随意变道加塞 罚款后再扣两分

快报讯（记者 朱俊俊）4月1日起，公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》（111号令）正式实施，这项规定对一些交通违法记分项目进行了修正，昨天，南京市交管局将做修改的代码下发给了全体交警，后天起，只要是饮酒驾驶，交警就会在警务通中输入代码1712，打印出来的处罚单中会自动生成记12分、罚500元、暂扣驾照三个月的处罚；如果交警输入代码1243，那就表明您在排队等待通行的过程中任意变道加塞了。

根据代码的编写规律，数字的第二位应该是记分项目，现在饮酒驾驶的处罚编码是1604，表明这项违法行为记6分。4月1日起，饮酒驾驶处罚代码变成了1712，第二位为7的代码，一律记12分。以前随意变道加塞的处罚代码是1021，表明这项违法行为只罚款不记分，4月1日后，这项代码变更为1243，打出来的罚单除了罚款外，还将记2分。

随意变道和加塞是非常让人讨厌的不文明交通行为，根据交通法的规定，这种轻微违法行为只要有一名交警在现场看到，就可以作出处罚。由于目前的电子警察主要以静态拍摄为主，而变道加塞则是一个连续的行为，无法通过静态固定的照片来反映，所以，这种交通违法行为目前主要还是要以交警现场处罚为主。

南京市女性健康慈善援助基地”援助活动延期11天、进入倒计时13天

预约多 参检多 援助多

# 援助活动“朱班车”，您赶上了吗？

## 焦点关注】



△众多女性在门诊候诊。

## ■本期专家简介:骆文香

### 副主任医师 454医院妇产科主任

对宫颈疾病、妇科炎症、不孕症、月经失调、疤痕妊娠等疾病的诊疗有较深心得。为了规范化诊治妇科恶性肿瘤，还曾专门到上海肿瘤医院进修学习先进的理念和手术技巧。擅长妊娠合并症或并发症如妊娠期糖尿病、妊娠期高血压、妊娠肝内胆汁淤积症等高危妊娠的管理。能娴熟运用各种微创技术如宫颈LEEP术、子宫肌瘤射频消融术、阴式子宫切除术等。在国内期刊《中国妇幼保健杂志》、《临床误诊学杂志》等多次发表论文。

## ■阴式子宫肌瘤剥除术技术链接>>>

手术利用阴道这一自然腔道进行手术具有组织创伤小，对腹腔脏器干扰少、手术后疼痛轻、康复快、住院时间短、腹壁不留疤痕、医疗费用低等优点，更符合微创手术的原则，其优越性已经得到公认。目前，南京454医院妇产科专家也多次进行经阴道剥除非脱垂子宫的子宫肌瘤，既可去除全部肌瘤，又可保留子宫，深得广大女性满意。

## ■真实案例回顾

### 为求美丽无痕，她迟迟不愿接受开腹手术

38岁的章女士来自某外企职场打拼已有近十年，大概在5年前于一次妇科体检中意外确诊患有6cm的子宫肌瘤，当时医生建议她行开腹手术治疗，可奈何章女士的皮肤是瘢痕体质，向来爱美、梦想成为完美女人的她无法接受开腹手术在自己光

滑的肚皮上留下难看的疤痕，于是她迟迟不肯手术，期间曾多方打听，接受了保守治疗，不想就这样拖了5年之久。今年体检时，B超显示章女士所患子宫肌瘤已涨至7cm，这下她开始慌了神，迫切的到处寻求她心目中最“理想”的治疗方法。

### 遇专家、获援助，神奇阴式手术无痕去瘤

你的气色看上去不太好啊！是不是最近你们老总给你施压呀？”职场合作伙伴的无意间的调侃，竟一语惊醒梦中人。在其推荐下，月初，在老公的陪同下，章女士便慕名来到了南京454医院妇产科接受治疗，科室主任骆文香亲自为章女士实施了阴式子宫肌瘤剥除术，该手术是通过人体的自然生殖腔道——阴道实施的，手术历时仅两小时，术中出血

## “南京市女性健康慈善援助基地” 活动公告

主办机构:南京市女性健康慈善援助基地

指定医疗机构:南京454医院

活动延期至:2010年4月11日

通过电话、网络提前预约的女性朋友可享受以下优惠:

一、公益普查项目		
(1)免费妇科体检(特援助卡者)		
(2)8元妇检套餐(未持援助卡者)		
(3)公益特惠项目:●TCT检测90元(原价180元)		
二、100—1000元妇科医疗手术费减免或现金返还		
手术形式	援助病种	手术费减免或现金返还
超导可视无痛人流	意外怀孕	100元
利普刀微创手术	宫颈疾病	200元
导航微电极微创手术	卵巢囊肿	300元
超导凝固刀微创手术	子宫肌瘤	500元
阴式手术	宫颈原位癌	600元
	子宫内膜不典型增生	600元
	子宫肌瘤	600元
	异常子宫出血	600元
	宫颈癌前病变	600元
	宫颈癌	1000元
妇科恶性肿瘤根治术	子宫内膜癌	1000元
	卵巢癌	1000元
	宫颈癌	1000元
三、患有子宫肌瘤的特困女性可通过向南京慈善总会申请，将有10名患者免费接受门诊微创手术治疗。		

注: 提前预约申请的女性，即可在术后获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的如上100—1000元不等的妇科手术费减免或现金返还。

咨询及预约电话:025-84545554、84545559

咨询及预约网址:www.454fck.com

南京市女性健康慈善援助基地

二〇一〇年三月

木子